
  

CzechInvest vede v počtu investic ve
střední Evropě
Se zahraničními i tuzemskými investory dojednala
agentura CzechInvest v loňském roce 147
investičních projektů. Daleko tak předčila
investiční agentury svých nejbližších sousedů
Slovenska, Polska a Maďarska. Investice
zprostředkované CzechInvestem v souhrnné výši
bezmála 87 miliard korun by měly vytvořit přes 16
tisíc nových pracovních příležitostí.
Více informací včetně statistik naleznete zde.

 

 

Japonští investoři jednali se zástupci české státní správy
Zástupci státní správy se sešli s nejvýznamnějšími japonskými investory, kteří působí v České republice. Vyslechli si, v čem
japonští investoři vidí největší překážky pro rozvoj svých dalších aktivit. K představitelům společností Toyota Peugeot Citroen
Automobile Czech s.r.o., DENSO Manufacturing Czech s.r.o., Panasonic Automotive Systems Czech s.r.o., Daikin Industries Czech
Republic s.r.o. a mnoha dalších promluvil také prezident České republiky Miloš Zeman.

CzechInvest chce zastřešovat podporu start-upů v České republice
Vytvořit v České republice kvalitní prostředí pro rozvoj začínajících inovativních firem. To je cílem nové iniciativy agentury
CzechInvest, kterou za pomoci Czech ICT Alliance navazuje na svou dosavadní podporu start-upů. K jednomu stolu sezvala
zástupce státní správy a dalších zainteresovaných partnerů, kteří jsou součástí českého start-upového prostředí.

Ředitel CzechInvestu se ve Washingtonu sešel s americkými investory
Americké firmy jsou jedny z nejčastějších investorů v České republice. Jejich investice patří k těm s vyšší přidanou hodnotou,
nejedná se tedy pouze o výrobní projekty. V roce 2014 pomohl CzechInvest zprostředkovat investice amerických firem v souhrnné
výši, která přesahuje 3 miliardy korun a vytvoří přibližně 2,9 tisíce nových pracovních míst.

Nové laboratoře Honeywell zaměstnají v Brně 300 lidí
Honeywell zahájil v Brně 12. března 2015 provoz tří nových výzkumných a vývojových laboratoří. Celkem zde v následujících
měsících investuje čtvrt miliardy korun a přijme 300 zaměstnanců. Nových provozů bude nakonec osm.

Startují soutěže Firma a Živnostník roku 2015
Od 1. dubna 2015 se podnikatelé mohou hlásit do letošního ročníku soutěží Firma roku a Živnostník roku. Zúčastnit se mohou
malé a střední firmy působící v České republice s nejméně dvouletou účetní historií a s obratem do 1,5 miliardy korun a živnostníci,
kteří jsou minimálně jeden rok vlastníky platného živnostenského listu nebo jiného oprávnění k podnikání dle právních předpisů.

Uskutečnilo se
Centra sdílených služeb získávají nové funkce i širší dosah
V Londýně se sešli nejvýznamnější světoví poskytovatelé sdílených služeb. Výroční konference v hotelu Russell se zúčastnilo 110
delegátů. Dominovali zde hlavně šéfové samotných servisních center a zástupci korporací, kteří ve svých firmách rozhodují o
podobě vnitřních procesů. Česká republika má potenciál dostat se do hlavního světového proudu. V kurzu je nyní hlavně Brno.

Hannoverský veletrh CeBIT přivítal stálice i nováčky, zájem byl i o Čechy
Přes 200 tisíc odborníků na ICT se sešlo v německém Hannoveru na světově nejvýznamnějším veletrhu informačních a
komunikačních technologií CeBIT 2015. Letos zde vystavovalo přes 3 200 firem ze 70 zemí světa. Své zastoupení měla na veletrhu
také agentura CzechInvest. 

Největší evropský nanoveletrh se letos zaměřil hlavně na transfer technologií
Čeští výzkumníci a výrobci se představili na největším evropském veletrhu o nanotechnologiích ImagineNano ve španělském
Bilbau. Výstavy se letos za Česko zúčastnily firmy Advanced Materials - JTJ s.r.o., ING MEDICAL s.r.o. nebo SVCS Process Innovation
s.r.o.

EU a Korejská republika si vyměnili zkušenosti s inovacemi a výzkumem
V korejském Soulu se uskutečnila společná konference Evropské unie a Korejské republiky na téma inovace a výzkum. Sešli
se zde nejvýznamnější korejské osobnosti z oblasti aplikovaného výzkumu a zástupci předních evropských firem z oblasti vývoje a
výzkumu. První korejský EU Research&Innovation Day navštívilo 300 hostů.

Češi a Italové jednali v Turíně o dalších investicích do automotive
Třicítka předních italských investorů se sešla v Turíně na semináři o investicích v českém automobilovém průmyslu. Cílem
setkání bylo informovat potenciální investory o dosavadním působení italských automobilových firem v České republice a
zprostředkovat kontakty pro další rozvoj vzájemných vztahů a podnikání.

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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